

近两周为何股市连续大涨

谢谢邀请！近两周股市大涨，各路资金纷纷入市抢筹，以上证综指为例，指数从2900多点一路攀升至3400点，10个交易日上涨400多点，涨幅达15%以上，各项指标看已确认小牛行情。下面具体分析下这两周股市连续大涨的原因。

第一，这是在恢复中断了的行情。去年1月，因中美贸易战中断了刚刚开始的上漲行情，上证综指从3200点开始下跌，经过一年的调整，股指重回升势，马上要开始新一轮牛市时，突遭新冠疫情，使这轮行情又被迫中断，所以说，这两周股市连续大涨，是在重启被中断了的上涨行情；

第二，这轮行情是因中美贸易战和新冠疫情而被迫中断的，因而，由于中美贸易战美方已无牌可打，国内疫情也得到了有效控制，复工复产正全面恢复，所有这些外部因素都已明朗化，所以，股市恢复中断了的上涨行情，势所必然；

第三，中国股市目前估值偏低，本轮行情过去就被认定为估值修复行情，这样的行情因风险系数较低，资金入市意愿高，所以表现的较为积极，这两周的成交量就很可能说明问题。

最后要说的就是这两周股市连续上涨，指数已经超过了去年初和今年初的高点，今后的行情会如何演变。我认为，每一轮行情都要有资金推动，这两周股市连续大涨的背后也是由资金驱动的，每天成交量都达万亿级别。由此看来，次轮行情尽管开场来得急了一些，但资金进场的步伐并未停止。由此判断，本轮行情短期企稳之后，应该有一个3--5个月的小牛走势。

股价为什么强者恒强是因为惯性吗

诚邀。

股票里确实有强者恒强的说法，强者恒强说的不是惯性而是是龙头股，龙头股的溢价更高。而且龙头股的上涨空间会给人无限的遐想，你永远不知道龙头股最终会涨到多少，可能是涨50%，可能翻倍，可能几倍，还有向东方通信的翻10倍多。

强者恒强说的就是买股票要买龙头，因为很多人有龙头信仰，导致无脑顶龙头股。而且还有一些游资参与，可以说龙头积累了市场的所有人气。因为有着超高的人气，导致参与的人众多，而谁都不相信自己是接力最后一棒的人。

可以这样理解股加强者恒强，就像买房一样，北上广深的房价这么高，为什么还有这么多人买，甚至还要抢着买，县城的房价那么低，买的人却那么少。楼市是这样

，股市同样如此。好的股票人人抢着买，没人气的股票无人问津。

以我的理解，这就是股价强者恒强的原因。

最近股市暴涨是什么原因导致的我们该如何应对

你好，我是逍遥，很荣幸回答这个问题。最近A股市场大涨，大家都在关注，市场走牛的气氛热烈。我认为近期股市暴涨的原因可以从以下几个方面来理解：

首先，疫情全球大流行的环境下，中国疫情防控出色，为股市上涨提供动力！

疫情全球大流行的大环境下，中国出色的疫情防控全世界有目共睹。疫情在中国最先爆发，但是疫情在中国也是最先被控制。中国也是以最快的的速度恢复经济重启，正常的经济秩序得到有效保障，这也为金融市场提供了稳定的环境。中国抗疫得到国际资本的认可，所以吸引了外资的不断流入。

其次，全球量化宽松的政策，为股市的上涨提供了充足的流动性！全球

近年来，全球经济下滑的压力增大，尤其今年在疫情冲击下这种状况更加严重。全球各个国家央行为了应对经济下滑风险，进一步加码量化宽松，中国央行在今年5月份也进行降息，并且通过逆回购等措施不断向市场释放流动性资金。因此市场不缺资金，无论是外资还是内部资金充足。再加上经济环境不好，实体难做，传统地产行业，在政府“坚持住房不炒的”政策下，地产也不是太好做。这也为资金流入股市推动上涨创造了资金条件！

第三，股市金融制度改革，为股市的上涨提供内在动力！

从科创板上市到创业板注册制改革，中国金融市场的制度在不断完善，新形势下，金融制度改革为市场创造新的活力，吸引更多市场主体加入，这方面为股市的上涨提供了制度支持！

第四，股市本身结构性和周期性有上涨需求！

中国股市牛短熊长，在上次2014-2015牛市之后，中国股市已经多年处于震荡调整当中没怎么涨，反观国外金融市场，如美国股市走了近10年的牛市。中国近些年来飞速发展，大国崛起蓄势待发。中国股市相对来讲可以说是金融市场当中的价值洼地，吸引国外资本的进入，从发展的角度来讲，金融市场的健康稳定发展也必不可少。所以股市有走强走牛的需求！

对于股市暴涨和牛市的可能到来，我们普通投资者，我认为需要及时把握投资机会，因为牛市的机会不常有，相对来讲牛市当中赚钱的机会更多。不过我们也要正确认识市场风险，牛市并不意味着稳赚不赔。我们需要制定好交易策略，管理好风险，理性投资。这样才能更好的把握牛市。最后祝大家投资顺利！

经济下滑，美国、印度的股市为什么持续大涨

经济不振，疫情严重，货币超发，如果这时候股市作为美国最大的货币资产蓄水池如果崩溃的话，就容易逼迫海外资产撤离，很容易形成股债双杀，造成经济崩溃，所以，美国一定想尽办法保障股市的稳定，这个不但是美国国家层面的事，也是富豪集团的事，因为美元的币值关系所有美国财富，而且股市崩塌还会造成大量美国中产阶级的破产和债务，影响美国的社会结构稳定性。

阿三的情况比较复杂，后面再谈。

资金流入股市的原因是什么

进入股市的资金，也就是买入股票的资金叫资金流入，反之，卖出股票获得的资金就是资金流出（股市）。流入大于流出，一般股票或大盘指数将上涨，反之则下跌。资金流向在国际上是一个成熟的技术指标。其计算方法很简单，举例说明：在9:50这一分钟里，某一板块指数较前一分钟是上涨的，则将9:50这一分钟的成交额计作资金流入，反之则计作资金流出，若指数与前一分钟相比没有发生变化，则不计入。每分钟计算一次，每天加总统计一次，流入资金与流出资金的差额就是该板块当天的资金净流入。